= E A

H4 1] 4 3%

03-102

EHTHEE N

v # R B 103 &

(B10341A184%2103F12A318 &)

E & B XK



t4

2

PEAR 103 £ A

1.~ fRuAEE
2. A MM Y &

NGE RS

LA TP RPEREEFED i
ANV EAPREE LAE P i

A Y p A4 A

[=x}

ARG

-3

LB R B A A
8. 278 fm in %

9. DB R LML £ A 4 4

5017 2 %037

b
[}
[=p}
=
S
R
o
3
=

N

*
o
oo
=i
]

I%13F

%307 2 %31F

$32F 1 %32F
5337 T %33F
5347 2 %35F
$36F 1 %36F

B3TE 2 %3TE

$38F 1 %39F%







N YTES T E
(COBMARREY X3 L2 GPRELRp TR EREIATALRHETFTHIM -
(Z P38 a K %7

L REFE R L ERE KB TR

Ak AP AR CER S REALIPHR L ERY cEYFE R
AT E AR FEFER B TR T 8 KA
FPECs 2 T FAR S AP 2R 2 e s RO BT REE
His 5 B AscEA -

.ﬁéaﬂti@\ﬁraiﬂgz, B tkig 4 F BR-1FH
2L A S LRS- 2 ﬁ‘ﬁﬁlﬁ‘%ﬁlﬁ\ﬁﬁﬂﬁﬁﬁf
ELENETS SIS S AN S S I * x|

A

Frcik: Eme -
g iigihg ﬁﬁi~4£§#$?ﬂ‘it
F'

@%ﬁ% KAGFEE N RS

&Q?\; :igﬁ%‘%g‘%ﬂ“%ﬁ?‘vl]‘ﬁ,{h’ 7?“"‘?'5%? \&i ﬁv\Q
ﬁ%@%k\ﬁ%ﬁ%i.ﬁ%’ﬁ BV IE o
g%‘l'i : ii‘/% ?’%ﬁ}%%‘l— gp ,.-‘/L»; 7#—52‘ ©
AR F D RFEFEEIAT ES
FTh F o REPFEIR EI% o
(_:_ B ,;‘ﬁ .?-i»%\
W A - mE L SR L R
R Ak Ltk (PRLRE | ARG
GES
[ z=S
g
&@g
£33
413
h R

102-1




T

TEAIES
5 W | BRIIRE | AERFERF |2 EAFERG | &) &RV R RAR
TRt |0 0 0 0
B B 62 62 58 +4
R 0 0 0 0
¥R 0 0 0 0
dr AR |0 0 0 0
#a 1 1 1 0
X 0 0 0 0
% 4 3 2 11

o wmERZ FPERCEHPFFHFEEFEHRAGEET
(=) 5 (101)E B2 HF %2 % 2 L8 pa@ prow

Lo~ 3na @ 7p 5 8333,000 ~ » A5 % <8k 1,004,578 ~ > #4175 % 301.68% -

2. R 384 1 IF B B 147,891,425 & > A8 % w8 140,452,408 & > 4T F 5 94.9T% o
Z) rERE @f‘FF'“ (éﬁ 102# 67 A1) 35319 2 FEREHA

Lo ~3na 1102 & & g o~ 35 & #28, 184,000 ~ » ~ fedic 11, 184, 000 =~ » 5 f<#c 8, 434, 970
~ o B #8029, 93% 0 k4 el 75.42% -
2102 & & A I Y #1160, 521, 021 ~ > S ¥ - 5 # 110,800,000 ~ > 4 pe
# 63, 824,000 ~ - 7 & # 55, 765, 914 ~ > ré?E;ﬁit50 33% » ik 4 fe e 87. 37
%o F A EE #39,890,000 ~ > A~ fedic 16, 940,000 ~ > 7 £ # 9, 665, 453
o ré?gﬂﬁltm. 23% > b~ pedc 57.06% o SLE AP ¢ FE B # 9,831,021 ~
A pedc 9,831,021 ~ > F A 89,345,897 ~ - ik~ Fe#c 95.07% ©

9. &

-n\ﬂ,

ZRERGFFEEEEFERL
(=) AERFZELZZ I Hox
LA A D AERRIIEFR*YBEP F AT 60,000~ AF 22 ~AAFHiEdh? oip
B 4z »~ 6, 966, 000 mu\ﬁl%ﬁl S~ 40,000 7> & Bz p 4 2~ 60, 000
Ao ERIART RIS e Tﬁ &5 B~ 105,000 =~ > 3% A4 s »
449,000 ~ -
DAERIEE H7) 149,421,000 * o FEH S AT AR P2 LAY

DO
T
i\4
=
&

102-2




o RRAF LI )AL AREN 0 BB DB E T 2L L s yEE I o
(Z) 2ERFFEREZ L AR
Lo »380 0 A& RIEE 7,680,000 ~ > %7]% &% f<» 60,000 ~ (0.78% )~ ~% £ 2 -
AT e P s g BT~ 6, 966, 000 &~ (90.709% )~ 2 B3 A4 A e~ 40,000
7~ (0.52% )~ & #ra 445 42 » 60,000 ~ (0.78% )~ & &4 7 & % 105,000
A (1.37%) ~ 3+ & A4t e4 iz » 449,000 ~ (5.85% ) °
DA ERIEE 149,421,000 & 2] 8 E a4 - 4817 565, 829, 000 ~(44. 06
9% ) ® o fr A FcEFE 41,919,000 =~ (28.05% ) F o#r2 it 522,936, 000
~(1.979% ) % 2> ¥rakpe 242+ 4,174,000 ~(2.79% ) & = #ri5aE #5121, 000
7~ (0.08%)> - #Z A 2 X A4 34,442,000 ~ (23.05% ) -

DO
T
i\4
=
&

P02 EE B4 A * At B~
R | OE & | F A % viupe | OE E | F A ¢ %
{7 ¥ 3L 65, 829, 000 44. 06 AR 61, 468, 000 41.14
Wz duilia 41,919, 000 28.05 E R 52, 666, 000 35.25
FAR XA 34,442, 000 23.05 pates g () 845, 000 0. 56
ik iE 121, 000 0.08 KEEHRE 34, 442, 000 23.05
Abgrd iF 4,174,000 2.79 B 3 149, 421, 000 100

v it iF 2,936, 000 1.97

B 149, 421, 000 100

o B R TR

ERIEE 83 149,421,000 &~ ik ¥ s W pL R A4 H R Aels D A F 61,468, 000 & ik 41,14
% » ¥4+ % 52,666,000 ~ i 35.25% » fE4f 24 % 845,000 ~ i 0.56% > K & % & F° 34, 442, 000
7 ik 23.05% -

102-3






%@ﬁ 2 % B 20T
o S ] T 2

vEAR 103 &R FRUEE T S
pS) ! & oS Eirkes oo
ik S B A BT I T P 4 (M
wlepleayl oo mw FETHE HREE | TR | FF R
fi =t 7,680 28,184 1,004 -20,504
s ﬁj iish) 7,680 28,184 1,004 -20,504
02 03000000000 - - 150 -
S [ [l
038 03031020000 - - 150] -
7 B B A
01 03031020300 - - 150 -
AETE
01 03031020301 - - 150] -
R
03 04000000000 7,026 9,589 201 22,563
E i
036 04031020000 7,026 9,589 201 2,563
TRk T B T
01 04031020100 60 80 70 20
{'?fi;ifj"a["/qir’l
01 04031020101 60 30 70 20( 19 3 RS H B (R 0 TR 60
wA TR
02 04031020200 6,960, 9,509 131 -2,543
B s
01 04031020213 6,960, 9,509 131 543\ BEEABHE! fiflﬁ‘ﬁiﬁéﬁfil'\“‘ﬁ'%
ﬁi%?ﬁ%fﬁl a2 7 6,066+ 7
(l
04 06000000000 205 133 541 72
fpk s
039 06031020000 205 133 541 7
ST 1 U s 2
01 06031020100 100 28 59 7
A% B L
01 06031020101 40) 28 59 12 EJJ ETE B A FI40 7
FIRMs
02 06031020102 60 - - 60| 4 Frrgk 7! s 607 7
&
02 06031020500 105 105 482 -
Y E
01 06031020501 105 105 482 (L T AR AR B R R
BB R 10577
06 08000000000 449 18,462 - -18,013
L
035 08031020000 449 18,462 - -18,013
ek T P T O
01 08031020100 449 18,462 - -18,013
R
s

102-4




B R R oo YT
+
~
doEaE 103 4
= I 7 2
| E [l Bl I 4 (R
E Y W ) T I T I
08031020102 - -18,013 ﬁﬁi’@[ﬁki’nﬂ '%P"%’%kfﬁrﬁ &
A FUE R 102 771 29
F I R = 5710200305645
449" 7
08 11000000000 112 -
H pafs
040 11031020000 112 -
7 B B Y A
11031020200 112 -
PRI
11031020201 9 -
L['i[ﬂl[‘ ﬁjﬁi @
WL[I
11031020210 103 -

P




A Y 1 = -2, o\ 212
t a3 R R AT
1 > 55 +
%‘ ﬂlﬁ‘ﬁrﬁg B TR B %
v EAR 103 £ A FRUEE T S
® l ’ 1
I R R B R
wlm| eyl g o wmee | CPREC | CBREC | HRIEC | DERERE
03 00030000000 149,421 149,796 120,521 -375
NP
036 00031020000 149,421 149,796 120,521 -375
T 7 kB B T A
01 33031020100 65,829 58,706 75,135 7,123
— R
01 33031020101 65,829 58,706 75,135 7023~ ~ RE[ET S
g
T R E R,
~ H17961,253 7
4,576 T
R G @ﬁmﬁj—ﬁ P
7,123
) > Fi6,612-T 7
BISTIE 51 Kl
02 33031020800 41,919 50,358 15,150 -8,439
Bt 2 BN P
01 33031020801 41,919 50,358 15,150 8439~ ~ BERIF AN [
N fE
DR E A
MEiR15T S
& 5559440,850 7
ZARE845T T
BN X S e s
) 8,439 7
H79) > T
VR[] 58,510
03 33031029000 984 - 984
— ST
01 33031029002 984 - 984l ~ AE[FT AR NP S )
NEFgse
. f
fith
D R E R,
) AR EOR4-T
S E RN
$p 984"
S| i e ARe0saT R
04 53031020800 2,936 - 2,936
Bl SR [
01 53031020801 2,936 - 2936~ FRIFWY (oI [
A=
T4 E "% R
592,936 7~

102-6




2D o3 R R OT
1 > 55 +
%‘ ﬂlﬁ‘ﬁrﬁg BITE B 2
vERRE 103 R R
K| F! S 5 iR TEE L _ o
wlmlelm| am e mw | ERW | ERW | WpEe | Db i ’
R G I RIS - P
11 2,936 7
I 552,936
05 61031020800 121 125 153 -4
Bh 2~ A S5
01 61031020801 121 125 153 A=~ FE[ETE F'ﬁ;ﬁ: =
BT e
S R E RN
S So VRIS
S R TR A
VP 4
IETIIE €8T e
06 61031029000 32,950 39,610 29,255 -6,660
— A ST TR
01 61031029002 32,950 39,610 29,255 6,660~ ~ I F! W IFREH B
fith
SN ) e
A8 ¥32,950 7
SRR 2 S T f
Vil p 6,660
I Ry 426,660 7
07 68031020800 4,174 997 828 3,177
b - k[ 55
01 68031020801 4,174 997 828 3,177~ ~ RE[F! Ell?ﬁﬁfjfj =
il =
R - @sig;‘l@(ré,qﬁ;
4,174+ 7
SN B K
SRR 2 e S T Ea
Tp 3,177 7
B9l 593,177 7~
08 68031029000 508 - 508
— R ST T
01 68031029002 508 - 508~ ~ AE[F! Eﬂ?ﬁﬁfzﬁi %Eﬁ%ﬁﬁ
fith
S R E BRI
i 4508 5
B I RIS - P
K1 508 7
ST i) 48508

102-7




g

—_—
-

LS VI 4

£ 47

1

R

p=t

Fe o0 AT

R TE P AP RERIFEP

PEAR 103 E R

H =

DATE R

IR EY (04031020101 T £ L1 - .
A e L B A B R 60

B < R  ASSEL B

i

% AN (NS 2 FORHS R R I T (PR S

g

RIp epEEE | Bt 5t i S5 [

&EF 60,000

04031020101 3 1 60,000 60,000( 5 58 BLE9 ™ |29 (SRl 5 (- |7

R Ay

102 -8

R T N G S - Ny



L <5

T e e ®EOAT

R TE P AP RERIFEP

¥ P ERRE 103 £ R i 374 %~
e 04031020213 e
. ME?[{Z/};L e e | e |DTATMEE 69667
it I L 3 §
P [
1 % EE PRk | R TERTEL S B ] 1 AF IRE [ 1
a1k - HF"I DOBERIR R E bW_E“F[EJH""‘ﬁ FTMS‘* 1
5
2 I B T e e , 3
o | | i e B S B e e .
| E3
e mpemmeaeE | owe | ows | piE T RIS (M @
# #
a |FraT 6,966,000 N
1 04031020213 e 1 6,966,000 696,000\ BEEI L1 ~ FHFFL A | P
BRI = Y

102-9



KT‘

E‘E}j



g

—i= e e

-

o

£ 47

1

2 ¥

p=t

Fe o0 AT

s

BRTEP PR EEIES P

dEAE 103 &R LR R RS
FIEHIEY 06031020101 R | TRl . -
L YT B L B R w0

B s eI

H

%é TN MBI ST o Y27 1 R

]

R [ £ S0 i GrEl i T RTINS o
Erat 40,000

06031020101 o 2 20,000 40,000 EJI ETiE FF EL

FHIEs

—i= i e

< e =

—
)

v

102- 10



g

—i= e e

O B R

%@'ﬁ 2 % B 20T
BT PP RRBIEE P i
N F;L‘ 2 E]\ ho > z‘\’
o oEa E 103 £ R i grd s
P4
FVRHI= 06031020102 . N P AT TSl A . A&
Wi [ugmporeps | FORE PAEE: sppre 07
o Ef
P BRI A s £
] 0 PR B L fe
P
RIELegERESE | W | pen Y I SR (R
2= 60,000
06031020102 F 1 60,000 60,000( % Errgt P! I'ﬁﬂ E
7o g

102 - 11



g

RS

1

e ‘?vrfv/é}’f%

IR MR &

o Pt

S EAR 103 £ A i geg A
s [0S0 I e
PRI RS R SR R ;
i
% T NSRRI R i Y27 e ff
e M
7
R RS b okl HHE TR B g A 2
2= 105,000 b
06031020501 e 1 105,000 105,000[3f1%% RV LIRS BE g £
BT e

102-12



TN

S Nk
Be ~JE P R R R I E P

gEEE vEAR 103 &R LA NS

Tl e, 08031020102 N
& PRI R 2 B %Eﬁﬂjﬁjﬁhﬁﬁ e g Ik

ﬁ AMEARE g

ﬁ‘]" L[.:}A

ol BT

v | B R R RIS T AL B R T
Iz CFi

_¥
|| T

RN (N AR R R R 102 TF 20 F BRI V1020030564 BEE!

W=

21

¥ FE|

.

| mpeEEE | i ekl il g e R (R

(il e

NEE 449,000

;,( 08031020102 = 1 449,000 449,000\ AR k(R 5 (A5t A AR
x| B SIS 1006F 7120 F 1 kBT

5710200305645 L)

102-13



i

f

(=R

%@'ﬁ 2 R R o7
B R R R E LA P
dEAR 103 &R L SLERAE SR
. i
I - RHHPIE R SRR BRI (e -
= N
% < OSEHIRS R IR fj;_
iz
H A RIEE Wk | gk #1{f IR v
A 65.829,000( || j#165,829,0007
0100 * His 61,253,000( ] #61,253,0007
0103 £ A5 * F1A3E 44,005,516
= 1 44,005,516 44,005,516 TES‘-FH ’rﬂ\ﬁ ﬂ °
0104 732 Pt > E.’l rﬁﬂ 727,527
= 1 721,527 727,527|74 0 * E.’l Fﬁﬁ
0105 #7 M7 % Hi3H 1,515,506
F 1 1,515,506 1,515,506/# = ~ = % rﬁﬁ o
0111 24.& 8,227,681
¥ 1 2,565,026 2,565,026 E&Fﬁé?ﬁfiﬁf °
= 1 252,450 252,450[4k= ~ T & j%‘n’? BRE o
= 1 5,130,041 5,130,041 %EJE ASERE o
F 1 189,339 189,334 ~ T A F L -
= 1 90,825 90,8257 * 1 F Ak
0121 # F’ﬂiﬁ?‘ 1,088,000
- 62 16,000 992,000{ 5 £ 1 {1 K
o 4 16,000 64,000(f= ~ = %[ i@?ﬁ?ﬂ °
* 2 16,000 32,000[7 = E i I'EiFFFJ?iJ °
0131 =il 7' 1,179,662
i 1 174,000 174,000\ G o= «

102

-14



£

f

(=R

%@'ﬁ R
RO EAPRLE LTS P i
P EIRE 103 £ A LELRE AR LR
BRI gk | GEl #115] ST Fip] “
= 1 916,105 916,105\ % 4 7 P B’y &
= 1 31,557 3LSST|Fk ~ T A R Y i
¥ 1 58,000, 58,000| ffi==" - ;:
0142 S EERREE 43,608 Iz
= 1 43,608 43,6087+ ~ LA T EER S -
0151 e 4,465,500
¥ 1 2,790,996 2,790,996 F 1 gt HLAY -
ka3 1 82,404 82,4044k ~ T A Y o
= 1 39,984 39,984|75 1 * EV LAY -
= 1 1,400,316 1,400,316 3355‘-?’! A -
= 1 102,744 102,744/3 7 ~ = AR -
F 1 49,056 49,056[71e * E1E7 LAY -
0200 % %57 4,576,000| [ 14,576,007
0201 %"fﬁ]?”%wé? 20,000
4 1 10,000 10,0008 F 59 "t e s
(5557 ~ Y 3~ T
i 1 10,000 10,0001 F1 &Py ~ S fr‘E'%%%f
gy o
0202 7#??7‘%?’ 505,000,
= 1 32,000 32,000]8F" 2<% -
¥ 1 473,000 473,000 BE* g’t?ﬂ'b °
0203 3] 455,000
= 1 318,000 318,000| &k % 3p] Y -
= 1 137,000, 137,000 42" 2 2%y o
0213 ¥R 55y 135,000
= 1 135,000 135,000 2" 2 e e

102-15



£

f

(=R

F R o3 R oo T
s 2 =2 ks % 2, 40 3
Br EEM R R AP
o oEa E 103 &R i g
BIEHIEE! Hioh HYEl Hig R i ;k
0221 B 5T 37,370 i
5
e 1 22,460 22,460\ 2 FSRFI PR - f
=
i 1 14,160 14,160{ 7 55 B4 P A - P
B
i 1 750 750| 7 FE FSERT - »
0231 fplpai® 31,008
= 1 8,008 8,008 755 14yl faa 'y
= 1 15,000, 15,000]7&. 2 W pa's -
¥ 1 8,000 8,000[ ¥~ 2 %?’Jﬁ'%%lﬁwﬁ °
0249 @EEJJ‘: EIPE 2,030,000
= 1 110,000 110,000 ~ 7EE % F’?ﬁr, o
i 6x1 320,000, 1,920,000 Eiﬁfﬁ Fa Fey ~ FRUEE
TR T AR R
4o -
0250 3 F I 0P 2 9,600
B 6 1,600 9,600(¢177 B L sEisTT
TR, '33*?‘“%” .
0271 ?’Jfﬁ[h 262,280
= 1 80,000 80,000 HERIS 7Ty S ATIRE TS R
- i i
bifr -
i 1 182,280 182,280] 7 FH IR 1 -
0279 — &gy 522,235
* 68 800 54,4000 1 E@Eiiﬁéﬁ'ﬂ' °
= 1 149,835 149,835|#f 7.~ 7&'/3‘?5'%‘?\ gj’F*J Lk
TS AR
ST I%i*?i'r"j” THE AR
P E gL 5 ﬁv? ::::: SUUR
k 10 3,500, 35,000{ 1= @i‘i#ﬁg‘,?ﬁ °
= 1 200,000 200,000 535%'?3‘ 0 ﬁ[ AL E:,T# *ﬂvg%
i F”&%W‘E‘li

102 - 16



i

f

(=R

S Nk
ANGHAPREE LT P i
¢ EF 103 E R LR RS
FE IR gl | Gk #115] ST i “
B 1 10,000 10,000 Bk SRS 1% - i
& 1 48,000 48,000/ 192 2l = 45 - t
F 1 25,000 25,000(85 2 HIpIA5 ] - :z
0281 4’5 g SF Y 120,000 EL
B 1 120,000 120,000 B2 M RERRET SRS -
0282 Fl1 = B B £ g g 89,107
# 1 83,867 83,867 2t M HIF EE - A
- 5x1 1,048 5,240 B2 B £ g -
0283 S 1 B i 116,000
& 1 116,000 116,000[ 2+ 2 RS A <
0201 [ | 19,000
5 1 19,000 19,0000 F 1 7255 ~ (il (S R,
Ry
0298 F il 224,400
E| 12 18,700 224,400| BH~FG I -

102 -17



%@ﬁ 2 W B 0T
=21 = 4= M4 &, 1 4 3
B AR RE S LY P i
PERRE 103 £ A Hiard
%
JOuTEE T (ERTE 33031020801 N L e e
[&l;ggz;ﬁrj}gﬁr Tt S S T s N [ R T HAES 41,919 n~ "
3
) == = ;< R SR SB[ E [y 2 T A L ALy ‘J:t
P = IR L BEEEINCNR BRI SAON OISR S SN S O |y
¥ ;
B R ke N
5
] DEs
i
HIERIEE b HrEl it TR HH i®
fi 41,919,000{7f|#41,919,0007
0121 [”ﬁﬁ'? 71,000
k3 1 71,000 71,000{ £ = A&F kg se] -
0131 [zl 144,000
& 1 144,000 144,000 5 R 1= 0 * 17
ié'}; o
0200 3 #5" 40,859,000{7f|#(40,859,0007
0201 )7 5,000
& 1 5,000 5.000(% IR ~ SRR
qve
0202 7}?‘3 & 1,211,000
ki 1 176,000 176,000 E N gl - <
k3 1 1,035,000 1,035,000) ENF gl 1= Rl -
0203 3% 21,000
= | 21,000 21,0001 7 ] 1 B PR
Ff o
0211 + B2 & 322,000
F 1 322,000 322,000[~ F'EJEWJIE*JHI"* Hipyr & .
0212 A F(]ffa = |4 155,000
= 1 155,000 155,000 Eliﬁgﬁf[ 1o [ VR A -
0231 fpaq 56,000

102 - 18



tad e H R LT
v Jr =21 = by 2 2, 1o 3
oAzt g pqift-g%rjéﬁ?'ﬂ W 7
vEAR 103 E R i34 %~
e ) o - s ~ %
HIEEHIEE ilRe el i FHETHE ] N
) 1 20,000, 20,000(7. = ff&Ed - F
3
s 18 2,000 36,000 EHF R o 2 HEGH IR R | e
[ER
i
0249 @EEJJ’: EIPE 1,000,000
Y
= 1 1,000,000 1,000,000 2* ﬁ'”ﬂ“’ﬁ%’%’f&iﬁﬁﬁ%—g B =4
ALY o 1
i
0250 # P (e & 721,000
= 1 679,000 679,000 }%J‘EJ@% Fitt ':?“ﬁ'f" °
i 1 10,000 10,000/7 (715 FAHIgT i -
) 1 20,000, 20,000, }%ﬁjﬁﬁf %"%Eﬁ’ EE 'I’Ff'ﬁ'!’ °
= 1 12,000 12,000] F’B%ﬁﬂ%%? °
0271 ?’Jfﬁ[h 2,847,200
MIE] 884x12 250 2,652,000( £ 3= Y
) 1 18,000, 18,000 N[5 F“,'Q: °
i 1 60,000 60.000[ BAEEI Fiivicd TS
HJI:]?#[ o
e 1 26,000 26,000( £ ol - B ;f =5
[ER (@%Fﬁféf* S ERE
FIJ)
ME] 19x12 400 91,200| E ' E=E VRS H p oR R A Y -
0279 — g1 33,986,800
M1E] 39x12 45,000 21,060,000( E! = Hix5k =AY -
* 884 2,000, 1,768,000( |/ 5B = ¥ @?ﬁéﬂ'}" °
x| 30 16000 624.000(E! 5 FRAR AT -
b 39x1 15,000 585,000 E' = i
o 1 6,406,000 6,406,000( £/ 3= @iﬁi’ﬁ[b(ﬁ‘;ﬁiﬁ E1E)
E 1 100,000 100,000 Eliﬁgﬂjﬁ o S
]

102-19



EF BT 3 HE R ST
s 2L = Bz 2, 1 4
AV AP RESLTE TP wm A
PEAR 103 ER i34 %~
HEERIEE ok Ul HE SRR EM|
i 1 72,000 72,000/ ENFE 1o JEEEPAAEG ~ 2 H
b= A
i 1 2,830,000 2,830,000( ENF T - B B ATRITS -
i 1 20,000 20,0001 S A iy -
o 1 40,000 40,000 EN = H F At -
i 1 43,000 43,000( £ 3R F A -
w 1 20,000 20,000 BERI ISR © R
"V'V'Lé[l FIJ o
4 1 29,300 29,300 % #55 | 5 Y -
= 1 45,000 45,0001 5 7 ] 1 LAY -
= 1 30,000 30,0001 5 7 B[ 1-F% 5 g -
= 1 314,500 3145000 ENFipl 1 ERTE R
FHAPASAHRRREAY © (FERE H
FTETJ' FishaRE Y B )
0281 5% ¥ 170,000
o 1 170,000 170,000(EFi Pl -2 5 AR Y -
0283 A 1 Ry i 324,000
= 1 20,000 20,000( % %55 | AT R -
i 1 250,000 250,000( i ropl 1= AR <
w 1 14,000 14,0001 [ 1 S0 fE) 15
U‘Fjﬂﬁﬁ b o
i 1 40,000 40,000 Elig,gwﬁi S B%ﬂr%ﬁp =0
RRGIE A CE R e
&)
0291 B [ 40,000
i 1 40,000 40,0006 735 ~ L1y A AL
:‘n F—Aan °
0400 £k 21l 845,000{ [ #1845,0007
0456 £85I TH 845,000
. 845 1,000 845,000/ B 71 RIS & <

102 -20



G

B

SR WO G R »

)
TS T IR LT
; ¥:3

SR W oW o o= )

B Hin o grd A
e . |33031029002 -
iﬁjk‘g EHE:‘ "E‘g EH c 7 :T’ = 1 i L e B —
* jg%ﬁ?ﬁ.’}édj ~ A S R P S R | e o ?ﬁﬂJﬁ‘JE Bl 5 15T 4 084 7
i
7 - AR g_ﬁ;ﬂu RIS « 2ZENEEOH - R YO R TSRO  SENREOH -
B e ke
e
FA
HRHIRE 1 Bkl #1{f FETH S
fim 984,000{ 7| #984,0007
0300 ey ey 984,000{7]j#984,0007
0306 YRR i 1 75,000
ke 1 75,000 75,000(37 ;4 * 7 -
0319 I 909,000
¥ 1 872,000 872,000( ENFEH -0 i 7
¥ 1 37,000 37,000 yig,guﬁi = 'F'F F?Pﬁ%'é
I - (P [ iy s
21

SoEowoE G R o

102 - 21



2D o3 R R OT
=21 = 4= 2, ul +
A E R B E S LI P i
a5 103 £ & Wi AT A
s (R 53031020801 e BB E e g e
s T R RN CEN (SR U S S PN HEES 2936~ >
i
| BT SR A B RS O - W
B s ko
5
!
HIEEHIEE! ek By El Hig R wi]
fis 2.936,000([1#1,936,0007 > 453 £
1,000,0007
2.936,000([1#1,936,0007 > 1% &5
0200 % 757 1,000,0007
0202 = 582,000
E 1 28,000 28,000{ ' g <7 -
& 1 554,000 554,000/l BT e <
0203 349" 6,000
e 1 6.000 6,000 17 BRI 1% -
0214 H P & 41,000
= 1 24,000 24,000 [ 1 BELEAC =7 TS AR
HJ
i 1 17,000 17,000 T BERE T T2
EIJ °
0231 fppa® 13,000
5 1 5,000 5,000 88 2 H A R -
& 1 8,000 8,000 [ 8 B e -
0249 FigfHj ~ EAPV 100,000
= 1 100,000 100,000| [ B 7% 5 ~ ST
Wb e s
0271 4l 143,000
* 1 143,000 143,000 ' £ BESVIFFRBAE ~ FERAAT -
g;\ﬁljﬁ'v'v'élmj o

102-22



% B
. Jr 2L S by % 21, s 3
B R R S AR 0 d
F45 103 £ R B g R
HIEIE Hi b B! Hig TR B
0279 — q&H 355" 1,855,000
e I 50.000 50,000/ % 1 S PR ¢ 13K
g
E: 1 200,000 200,000{ 8 £ 1 [~ERER -
= 1 400,000, 400,000 ﬁﬁi’rﬁ fl’i ﬁffﬁéﬁbﬂ/
*W~WWﬁw°
= 1 20,000 20,000 i’?%” 1& T#:th’*é”
e 1 1,000,000 1,000,000 %ﬁ'g@1 B Y [
(@?ﬁ?ﬁm%m EIRL
102#%’?%??5?%177 fiel > A
W LS Fil1022 52
HERRL 710201721 128715
D
= 1 156,000 156,000, q‘?ﬁ'?%ﬁﬁ%? ~ F"IT‘Q[JIE'J °
= 1 29,000 29,000 q%ﬁ':?{ﬁﬁlﬂ;f HOE] o
0281 % 'FT'@;F%%“ 123,000
= 1 123,000 123,000 q%‘y'?{ﬁréf, AEE SR
0283 R By AL ff e 68,000
& I 10,000 10,000[3 757 | AT e
= 1 58,000 58,000 q‘?ﬁ'é ﬁ'“f%jf*??lf? AT o
0291 B e 5,000
= 1 5,000 5,000|#% F\I,\H'f L[[I’F‘Jﬁ@ﬁ?%\_}[ll
gy

102-23



2D o3 R R OT
s Jr=>L = 4= 4 2, +
AN H PR B LR
S 103 E R LR L
%
st e (e 61031020801 i Bl G | B PP
¢ S A [ PR e AR 21T
= iE=
T | B SEREPELEPTRE - P A R SN b 5
B 7}%
B e s
Ed I’
B =
i
B IE ki Bkl #1{f SFETHE G| i*
AR 121,000 7] j#(121,0007*
0200 %757 121,000| 7] j#(121,0007*
0201 577" 5,000
i 1 5,000 5,000 ng? 7 PR
0271 #if 40,000
e 1 40,000 40,000 BEEIH Rt = SR
FIJlﬁ#I °
0279 — 4 sy 41,000
e 1 26,000 26,000{BEE L + LSS -
i 1 15,000 15,000 B! 5 FI A <
0283 s By AL ff e 10,000
T 1 10,000 10.000{3¢ 75" [ el -
0291 [ B 25,000
e 1 25,000 25,0003 35 72 %5 ~ Hi S KGRI
TR T

102-24



|

G

B

S ow o & s

%@ﬁ 2 B o T
. Jr 2L S by % 21, s 3
AN HAPRE R AT P i
dEARE 103 £ R SR LS
61031029002 . N
FHE e T (R o sy s S B Tl | < - KIS
$f7 ﬁf%@vﬂﬁ:ﬂfﬁ —‘Jﬂgiifﬁgbﬁ%lﬁ'm}ﬁﬁ%b? 7‘5%@{'“:' ~ [léﬂ” ] 3 J_E;TL’% 32’950I7L -
= f}FJ - "
;‘—“ & K
T FHEPIA LB B - F o 2[R [ R R W RS ; BT |
- ﬁ'w;%?%: FEAEHY - 2 VA A T A vE‘
B e s
i g
i =
=
PR TEC O it SR ] £
E
fi 32,950,000(]#28,950,0007 » s £ =
4,000,0007 "
32,950,000(]#(28,950,0007 » s &£
0300 A =4 4,000,0007
0303 7+ H s 32,950,000
ki 1 21,600,000 21,600,000 * [3Ei 28 = A [ %ﬁgﬂr?,
ué%ﬁﬁ‘r‘?”
k& 1 2,050,000 2,050,000] 7 [l (7 SEVBTRAS [~ R 2 B b !
BURRETE R -
ki 1 300,000 300,000( Bk [ L 1 =2k 5wl r,w'f%f?i
q e
o 1 1,500,000 1,500,000 [1’]@:86%]‘5&%1&%1’5‘ i
TR @ﬁ?ﬁfﬁ&iﬁ
JH 2 RI024F ZYERAREO T
ﬂ‘i%@?ﬁ%? TG E L 02
FSE[DF R #4 éjj
1020172112&7?%%
7 1 2,500,000 2,500,000( L W HERE et~ RS
) - (G %m L
1025 Z7 BRI (A5
I E IR 1025 SE[2F
HERRE 57102017211 29K 15
E3))
7 1 5,000,000 5,000,000( ZFy ey Bt 2 2 ]34 Al

102 - 25



2D o3 R R OT
S B R by % 21, %
g‘ﬂlﬁ P ﬂi-ﬂ_ﬁf—riﬁ?‘?fﬂgémz\»
PEARE 103 E AR oo prd A
e
WsEta e T (R 68031020801 I BTl BB | o - s
iﬂ?“ﬁﬁ B e ol - Lits e A el 1prede 4174
Ak
i ¥
T | RTECIA  BEREE O ARASON U WO e 2 NSO - ¥
X
il SR sy it
] DEs
a
PIEHIEE b B! i SRR M| i3
ah 4,174,000([]|#(3,725,0007 » 5L &)
449,000 7
4,174,000 7] j#3,725,0007+ » 5 5]
0200 557" 449,000
0201 577" 5,000
& 1 5,000 5,000 % ~ O SATIEH RE
HY o
0202 <& 525,000
= 1 82,000 82,000 firlffﬂﬁéjf[ o<t o
i 1 443,000 443,000( - B o 1o FELY -
0203 3pjis 14,000
& 1 14,000 14,000\ A (UK FHERY - (2 T
SPHE14,00070 - (A FR ]
HIFL R S 1024 7129
1 T 5710200305648
BEED
0212 A FIif = 4% 92,000
o 1 92,000 92,0007 Bh I 10 [ S AR -
0231 ffii's 26,000
i 1 26,000 26,000( - Gh I gl 12 2 RS 2 1
SHUYER
0249 Fifef ~ P& 419,000

102 - 26



2D o3 R R OT
;g& »lr—;_Lé?‘"in b ;gaﬂ, * M m 3
“1 g ®| = v 5 B N AA
#3F 103 & & Hiard
PIEHIEE b HrEl HE FHETR i
M 1x1 419,000, 419,000[75H ] * Eirey ~ HFAXERE ~ 55
PR 5T S YR & Y
PI( DR 419,007 - A
fig %ﬁ%ﬂﬁﬂ Fl e fEEs (g 54102
FTEQ9F [l By
1020030564 kFTHEE)
0251 =& & 164,000
7 1 164,000 164,000(F FBEERZF B ¥ gﬁﬁﬁﬁ'
0271 P1iif 108,000
i 1 40,000 40,000(BHEIg S5y £ RRIRE & IF
;. i [
E JFFI#I °
i 1 68,000 68.000( i o 11 [ 7 o 2
FEIRYH] .
0279 — 45 2,636,000
k& 1 100,000 100,000\ 7 B 3Pl 1< SFPA I
B~ FlEA G R
ki 1 90,000, 90.000P 7| # ~ 77 £ %@ﬂ‘% HF
’g'_ll o
k& 1 150,000 150,000/ R £ “FIARH RS -
k3 1 100,000 100,000 }JL{@?&,’FH%‘T?E}’W%%%%‘ | e
s 1 229,500 229,500 BEE 1 SF R ~ RRERSTEOGR]
TR -
7 1 16,000 16,000\ BER (5511 (2 IR 20
H(16,0007% » [ (EF{A)
Fl ok R P 102 7 29 F !
fR R 2 510200305645k B
E3)
kS 1 1,750,000 1,750,000 - Wk 175 12 TV AR -
i 1 200,500 200,500{ 7 B 35 FF - B E R ~ AR
PRS- (s
3] ﬁ%ﬁ FIAGEREY P )
0281 % i SFa 35,000
= 1 25,000, 25,000 35‘;’: iﬁEI*JH [N %ﬁ?‘%%f’%‘%

102 - 27



U
[

%@ﬁ R
. =1L 4 2 % E
RO AP R E LY P md
oEaE 103 &R TR EL
HEERIEE! b sy Hig TR F
B 1 10,000 10,000 B o 1o & s,
05 - B {1 e
)
0283 T s sl 135,000
i 1 20,000 20,000 757 e s -
i 1 80,000 80.000[7 iy iof - ety
P
i 1 35,000 35,0007 i s o - AR st
- (Fe2s L] s
“1)
0291 [ e 15,000
i 1 15,000 1500017125~ LUy S A A

102 - 28



|

S RO b

At

I

oW om G R

EF BT 3 HE R ST
. >1 =2 = B 2, e
PRI HEPRES AT U A L
vEARE 103 A Fie:Arg R
o . 168031029002 . N
ﬁ)}‘ﬁ%ﬂ Ej l’%%ﬂ Ut ' Yo A ey ) 4 F é’-q: q: E'EE'E 3H Bl B
ijﬁmgm%‘ e e U R S08 |
Ui e
S =[5 P = - : -z LTI = NEE ook I SENCTRE L %
P I LR RS [ R - 2B B P %
= A
B R g e
i ?
BRI b B! H i%? TR B! #
— r, — S
fii 508,000] ] #508,0007+ 2
.. - %
030 il 45 508,000 7] #508,0007
0319 FEPRE 1 508,000
i 1 228,000 228,000 P B I 1o SR A 2
7’&'}" o
e | 280,000 280,000( 7B I o 1o~ HF ORGEf ~

5 [ify

SR SRR - (e

?TJ’ A ERR Y P])

102 -29



P F103# & ERRAE Yok
Ooooaon ooaoao
O
O O
oooon oo O O O O O 0 O O O 0O O 0
0 O O 0 O O O O O 0 O 0
0 O 0 O O O O O
O O
O

oood 149,421 61,468 52,666 845 114,979 34,442 34,442
33031020000 108,732 61,468 45,435 845 107,748 984 984
oooo
(1 33031020100 65,829 61,253 4,576 65,829
ooooo
0 [0 33031020101 65,829 61,253 4,576 65,829
oooooo
[0 33031020800 41,919 215 40,859 845 41,919
oooooooo
[0 [0 33031020801 41,919 215 40,859 845 41,919
oooooo
(] 33031029000 984 984 984
oooooooo
0 00 33031029002 984 984 984
ooooooooo
53031020000 2,936 2,936 2,936
oooo
(1 53031020800 2,936 2,936 2,936
oooooooo
0 0 53031020801 2,936 2,936 2,936
oooooo
61031020000 33,071 121 121 32,950 32,950
oooooooo
(] 61031020800 121 121 121
oooooooo
0 00 61031020801 121 121 121
oooooo
(1 61031029000 32,950 32,950 32,950
oooooooo
0 0 61031029002 32,950 32,950 32,950
ooooooooo
68031020000 4,682 4174 4,174 508 508
oooooo
(1 68031020800 4,174 4,174 4,174
oooooooo

102 - 30




L o\
BT R e R 2T
. ] N N "\
podi g ElE P A 4T
¢ EARI03E & B grd e+ 2
O o oad O o0 o0oad
O . O
ooooo oo a 0 O a 0 0 0 0 0 0O 0 0
O O O O O O O O O 0 O 0
O O O O 0 O O O
0 0 O
0 O 68031020801 4,174 4,174 4174

ooooood

[0 68031029000
oooooooo

0 00 68031029002
ooooooooo

508

508

508

508

508

508

102 -31




P ERRI03E AR

o o o b g

oooo
00000 00 ooo |ooad agoo
00 |ooo |ooo DED DED 000 DED 00 00 0o
O 0 0
gooo 34,442 32,950 75 1,417
33031029000 984 75 909
gooooog
0 33031029002 984 75 909
afalajaiafaials
61031029000 32,950 32,950
gooooog
0 61031029002 32,950 32,950
gooooood
68031029000 508 508
ajalajalsfals
[ 68031029002 508 508

gboobooood

102 - 32




L > L = = 2”2
/2 )=d
ERT o R R OAT
A “i 2, Z 21 +
= >
A
P ER FI03E B i ird i
goooon
0 0 0 0 0 0 0 0 a a 0 0
0 0 a 0 a a 0 O a a a a a
0 0 a 0 0 0 0 0 a a 0
oo 0 O 0 0 0 0 0 0 a g 0
0 0 a 0 a a a a a
0 a 0 a a a a
0 0 0
0

oo 68 44,005,516 727,527| 1,515,506 8,227,681 1,159,000 1,323,662 43,608 4,465,500 61,468,000
oooo 62 44,005,516 7,695,067 992,000 916,105 4,191,312 57,800,000
ooo 62 44,005,516 7,695,067 992,000 916,105 4,191,312 57,800,000
ooooo 2 727,527 90,825 32,000 43,608 89,040 983,000
oo 1 400,400 116,760 16,000 8,340 49,500 591,000
oo 3 1,115,106 325,029 48,000 23,217 135,648 1,647,000
ooooo 71,000 376,000 447,000

102 - 33




L 1 = v
RT3 HEF AT
=, N\ +
SR T A
¢ E ®103E A
0133010100~ % 5c & 2 —— & f7ye— 7 e d 1@ e S
oooooo
O O 0 O O 0 O O O O 0 0
0 O O 0 O O 0 O O O O 0 0
0 O O 0 O O O O O O .
0o | g O O O O O O O O O 0
- O O 0 O O O O O
O O 0 O O O O
0 O O
0

oag 68 44,005,516 727527 1,515,506 8,227,681 1,088,000 1,179,662 43,608 4,465,500 61,253,000
oooo 62 44,005,516 7,695,067 992,000 916,105 4,191,312 57,800,000
oog 62 44,005,516 7,695,067 992,000 916,105 4,191,312 57,800,000
ooood 2 727,527 90,825 32,000 43,608 89,040 983,000
oo 1 400,400 116,760 16,000 8,340 49,500 591,000
oo 3 1,115,106 325,029 48,000 23,217 135,648 1,647,000
ooooo 232,000 232,000

102 - 34




i

RT3 HEF AT
\ +
SR T A
v RI03E B
0133080100-% sc i J1— % 297X Fo¥ f3-2 g1 (7 B ird i
oooooo
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
0 0 0 i 0 0 0 0 0
0 0 i 0 0 0 0
0 0 0
0
oo 71,000 144,000 215,000
goooad 71,000 144,000 215,000

102 - 35




Lo L
ERT R R BT
o ¥ =, N\ 4
B g A R
¢ E ®103E B B ard R
pooodood Oooo | oooo Sooooo 0o O
olololo ooooo (0*0) (0*0) Coooooooon)
goo 983,000|0 0000 0O0O0OO727,527
OO0O0000O0o9o,825000
0089,0400 00O 0O 0O 43,608
goooooszo00000000
gooodno
03 00030000000 983,000
goooo
036 [J 00031020000 983,000
goooooooo
01 0 0 33031020100 983,000
gooooo
01 |00 O 33031020101 983,000
gooooog
1x12 548,000|0 0 0O 050 (2800 0O)
1x12 435,000 |0 0 0 030 (2200 O)

102 - 36




A ] L = = N\ 212
E R R FH R OAT
e 4 =+
AP 58 R o2
¢ E {103E B Hix AR
goo@ao
gooo 0 0o oo aooo ( ) [l oad ag
oad o0 (oo |jooo |jooo
gooo 0 oo oo |0Og [l oad ag oad
0ooo 0 oad (oo |joo| @o (oo O0) oo)| o) oo 0 0 0
oag) oag)
oooog
oooo 22,460 14,160 182,280 83,867 8,008 750
ooooo
joocooo 08410 | 50cct O 300 312 350 10,920 1,700 435 VKK-462
O O
ooooo 08410 | 50ccO O 300 312| 350 10,920 1,700 435 VKK-478
O O
ljooooo 08410 | 50ccO O 300 312|350 10,920 1,700 435 VKK-492
O O
joocooo 08410 | 50cct O 300 312 350 10,920 1,700 435 VKK-493
O O
ooooo 08410 | 50ccO O 300 312 350 10,920 1,700 435 VKK-498
O O
ljooooo 08410 | 50ccO O 300 312|350 10,920 1,700 435 VKK-499
O O
ooo 4109205 | 1801cc- 11,230 6,180 1,668 35.0 58,380 51,000 2,483 750(7918-GH
2400cc O
ooooo 5/ 10103 | 1801cc- 11,230 6,180 1,668| 35.0 58,380 22,667 2,915 4725-R3
O 2400cc O
0ood 22,460 14,160 182,280 83,867 8,008 750

102 - 37




£ 47
> B"L\“‘E s
% :'|;JE§‘ Fl Bb£ \3_“,;_
¢ 1 7103
0 O O O ogooao
0 oooao ogoooa
O O O O
O O 0 gg O O gg O oo gg 0
0 O O oo O 0 0 0 0 O 00 0
0 g U U 0 00 g g 0 oo | BB | o
gd oo oo
0 U U U 0 g g U oo 0
oo 0 oo 0 oo
O O
oo 0o oo .
oooo 65,758 48,054 322 845 114,979
oroooooon 65,239 41,342 322 845 107,748
0200
030000000
0400
0500
60000nno 419 3755 4174
070000000
sooooonoon 100 2,836 2,936

oooooono

nooo0oo0ooooo

110000000000

1200000

3000000

140000

woooo

121

121

102 - 38



e

b
.‘ZA

149,421

108,732

4,682

2,936

33,071

googd

OooOooOood

34,442

984

508

32,950

gooooanb

[ I

g
go
go
go

1,492

984

508

[ I B O

[ Iy 0

OooOoOono

32,950

32,950

OooOoOoono

OooOoOoood

I I I

ogoon

Ooo0Oo

g
g
go
go
go

o

Ooo0Ood

102 - 39



Lo P AR e





